



В Санкт-Петербурге по факту смерти младенца возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту смерти 1,5-месячного мальчика.

По данным следствия, после рождения мальчик находился на лечении в нескольких медицинских учреждениях города. При оказании ему медицинской помощи в один из периодов в теле ребенка остался инородный предмет. В результате чего днем 12 сентября 2021 года ребенок скончался от инородного тела (части иглы) в левой плевральной полости с повреждением левого легкого и развитием кровопотери.

В настоящее время следственно-оперативной группой проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в том числе на установление лиц, причастных к совершению указанного преступления и привлечение их к уголовной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ответственности. Из каждого медицинского учреждения изымаются истории болезни, а также образцы медицинских изделий, которыми проводились процедуры ребенку. Назначается комплекс необходимых судебных экспертиз. В рамках расследования уголовного дела следователями будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению указанного преступления.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1610202>